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Тема: Урок узагальнення вивченого матеріалу.
Мета: повторити, узагальнити та систематизувати  вивчений матеріал.
      	 Пояснення
Чому речовини, які містять атоми одного і того ж елемента, наприклад, натрій гідроксид та натрій хлорид, суттєво відрізняються за властивостями, але в той же час подібні до речовин, утворених атомами інших елементів: натрій гідроксид має подібні властивості із калій гідроксидом?
Учені встановили, що всі хімічні властивості речовин визначаються будовою електронних оболонок атомів.
Завдяки надзвичайно малій масі (приблизно в 1837 разів меншій, ніж маса протона і нейтрона), електрон має унікальні властивості — він одночасно виявляє властивості і частинки, і хвилі. Подібно до інших частинок, електрон має певну масу та заряд. У той же час, електрон, що рухається, виявляє хвильові властивості. Хвиля відрізняється від частинки тим, що її положення в просторі на даний час не можна точно визначити. Коли ви розмовляєте, то звук, що утворюється при цьому (звукові хвилі) чутно не в конкретній точці, а у всьому оточуючому вас просторі. Так і електрон перебуває не в одній визначеній точці, а утворює електронну хмару.
Вивчивши типи хімічного зв’язку в неорганічних речовинах, ви переконалися, що атоми можуть втрачати або приєднувати електрони в одних випадках й утворювати неподільні електронні пари в інших.
Пригадайте, на що вказує електронегативність атомів елементів, і як вона змінюється в періодах і групах?
Як вам відомо, електронегативність указує на те, до яких атомів у хімічній сполуці зміщуються або переміщуються електрони. З поняттям «електронегативність» пов’язана ще одна характеристика атома - ступінь окиснення.
Ступінь окиснення це умовний заряд атома в сполуці, якщо припустити, що вона складається тільки з йонів.
Кількісно ступінь окиснення визначають числом електронів, що віддав чи приєднав атом, якщо це йонна сполука. Наприклад, у сполуці складу ZnS атом Цинку віддав два електрони. Ступінь окиснення Цинку -2 (плюс два). Сульфур приєднав два електрони та внаслідок цього набув значення ступеня окиснення 2 (мінус два). Ступені окиснення у сполуках проставляють над символами елементів, наприклад:
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Інформація у цих таблицях допоможе вам повторити, узагальнити та систематизувати знання. 
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! Домашнє завдання: повторити вивчений матеріал.
Успіхів вам!
До зустрічі у наступному класі!!!
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